
БРОЙ 06/2024 
ЕЛЕКТРОННО  ИЗДАНИЕ 

ЕВРОФОНДОВЕТЕ 

ОБЛАСТЕН ИНФОРМАЦИОНЕН ЦЕНТЪР СЛИВЕН 

ИНФОРМАЦИОНЕН  БЮЛЕТИН 

В ТОЗИ БРОЙ: 

• ЗА НАС 

− ЧИТАЛИЩАТА ОТ ОБЩИНА СЛИВЕН СЕ ЗАПОЗНАХА С АКТУАЛНИ ВЪЗМОЖНОСТИ ЗА ФИНАНСИРАНЕ С ЕВРОПЕЙСКИ СРЕДСТВА 

• КОХЕЗИОННА ПОЛИТИКА: ОБЛАСТ СЛИВЕН 

− ПРОДЪЛЖАВАТ ДЕЙНОСТИТЕ ПО ПРОЕКТА ЗА РАЗВИТИЕ НА ТУРИЗМА В ОБЩИНА СЛИВЕН 

• ИНТЕГРИРАН ТЕРИТОРИАЛЕН ПОДХОД 

− СВЕТОВНАТА БАНКА ПРОВЕДЕ В СЛИВЕН ПРАКТИЧЕСКИ СЕМИНАР С АКЦЕНТ ИНТЕГРИРАНОТО ТЕРИТОРИАЛНО РАВИТИЕ 

• НОВИНИ 

− ОБЩИНИТЕ СЛИВЕН И НОВА ЗАГОРА СА ДОПУСТИМИ КАНДИДАТИ ПО ПРОЦЕДУРА ЗА ЕНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ НА МНОГОФА-

МИЛНИ ЖИЛИЩНИ СГРАДИ 

− СЕМЕЙНИ ФИРМИ МОГАТ ДА КАНДИДАТСТВАТ ЗА 117,5 МЛН. ЛВ. ПО ПРОГРАМАТА ЗА КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ 
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ЗА НАС 

ЧИТАЛИЩАТА ОТ ОБЩИНА СЛИВЕН СЕ ЗАПОЗНАХА С АКТУАЛНИ ВЪЗМОЖНОСТИ ЗА ФИНАНСИРАНЕ С  

ЕВРОПЕЙСКИ СРЕДСТВА 

Областен информационен център Сливен проведе информационно събитие с предста-
вители на Сдружение „Читалища“ – Сливен. 

Присъстващите бяха запознати с процедура „Утвърждаване на интеркултурното обра-
зование чрез култура, наука и спорт“ по Програма „Образование“ 2021-2027 г. и ус-
ловията за кандидатстване по процедура „Подкрепа за семейните предприятия, пред-
приятията от творческите индустрии и занаятите”, Програма „Конкурентоспособност 
и иновации в предприятията” 2021-2027 г., а също с целите и функциите на новосъз-
дадения Информационно–консултативен център, по проект на Община Сливен, фи-
нансиран по Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021 - 2027 г. 

Интерес сред участниците предизвикаха условията на процедура „Утвърждаване на 
интеркултурното образование чрез култура, наука и спорт“ с общ бюджет 31 млн. лв. 

Основната цел на мярката е насърчаване на позитивно отношение към разнообразието във всички области на човешкия 
живот. Минималният размер на предоставяната БФП е 100 000 лв. за едно проектно предложение, а максималният раз-
мер – 500 000 лв.  

Желаещите да кандидатстват могат да подадат своите проекти до 25 септември 2024 г. или до 27 януари 2025 г. 

Беше обсъдена възможността читалищата да участват като партньори в проектите, особено в малките населени места, 
където те имат доказан опит и умения в сферата на социалната и образователната интеграция на уязвими групи.  

В рамките на срещата бе представена процедура „Подкрепа за семейните предприятия, предприятията от творческите 
индустрии и занаятите”, която е с бюджет 117,5 млн. лв. Основната й цел е да насърчи инвестициите за подобряване на 
производствения капацитет и оптимизиране на бизнес процесите в семейните предприятия, предприятията от творчески-
те индустрии и занаятите, и по този начин да допринесе за повишаване на тяхната конкурентоспособност и засилване на 
пазарното им присъствие. Срокът за подаване на документи за финансова подкрепа е до 16 септември 2024 г. Всеки 
проект може да получи от 15 000 лв. до 150 000 лв. 
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КОХЕЗИОННА ПОЛИТИКА: ОБЛАСТ СЛИВЕН 

Продължение от страница 1 

Представената възможност за европейско финансиране породи дискусия. Стана ясно, че в малките населени места има 
семейни предприятия, както и малки фирми, които се опитват да съхранят занаятите и същевременно да предлагат на 
пазара конкурентна продукция и това би било възможно чрез финансиране по представената процедура. 
 
Участниците в информационното събитие бяха запознати с целите и дейностите по проект „Укрепване на капацитета на 
Община Сливен в областта на социалните услуги и личната помощ“, финансиран по Програма „Развитие на човешките 
ресурси“ 2021 - 2027 г. Информацията бе представена от екипа на създадения по проекта фронт-офис 
„Информационно–консултативен център“. В него работят обучени специалисти, които информират и консултират граж-
даните за всички функциониращи в общината социални услуги и подкрепящи дейности, реда за тяхното ползване съоб-
разно потребностите. 
Информационно–консултативния център се помещава в град Сливен в сградата на Център за работа с деца на улицата, 
намираща се на бул. Стефан Стамболов № 6.  
 
С реализацията на този проект, Община Сливен има за цел да осигури плавно и безпроблемно въвеждане на реформите 
в областта на социалните услуги и личната помощ, както и предоставянето на по-ефикасна и качествена грижа на лица-
та от най-уязвимите групи от населението, чрез укрепване на капацитета на общината в изпълнението на правомощия-
та й в социалната сфера. Той се изпълнява със 100% безвъзмездна финансова помощ от Европейския социален фонд 
плюс в размер на 420 304 лева и е с краен срок 20.04.2025 година. 

ПРОДЪЛЖАВАТ ДЕЙНОСТИТЕ ПО ПРОЕКТА ЗА РАЗВИТИЕ НА ТУРИЗМА В ОБЩИНА СЛИВЕН 
 

От 24 юни 2024 г. - Еньовден, къща музей „Сливенски бит“ отвори врати за своите 
посетители, след извършване на ремонтни дейности в изпълнението на 
„Интегриран проект за развитие на туризма и подобряване на културната и истори-
ческата инфраструктура на Община Сливен“, финансиран по Оперативна програма 
„Региони в растеж “ 2014 – 2020 г. Проектът се изпълнява от Община Сливен в 
партньорство с  Регионален исторически музей „Д-р Симеон Табаков“  - Сливен и 
„Пътнически превози“ ЕООД – Сливен. 
 
Извършени са консервация и реставрация на сградите, както и обновяване на екс-
позиционните пространства с ново художествено осветление и озвучителна систе-
ма.  
 
Всички планирани дейности са съгласувани с Министерството на културата и Наци-
оналния институт за недвижимото културно наследство. 
 
В рамките на проекта бе обновена къща музей „Хаджи Димитър“, приключва ре-

монтът на пътническа въжена линия „Сливен – Карандила“, както и на други обекти от културно-историческото наследс-
тво на Сливен, като къща музей „Добри Чинтулов“ и Държавна сукнена фабрика (Затворът, Първа българска текстилна 
фабрика). 
 
Като част от разработването на цялостен интегриран и жизнеспособен продукт бе проведен и конкурс за туристическо 
лого на Сливен. В него участваха 21 колективи и единични автори, с 
общо 22 предложения за графичен знак. 
 
Комисия с председател инж. Стоян Марков, зам.-кмет „Икономическо 
развитие“ в Община Сливен и членове, представители на различни инс-
титуции: Художествена галерия „Димитър Добрович“, Регионален исто-
рически музей „Д-р Симеон Табаков“, Национална художествена акаде-
мия – София, Национална художествена гимназия – Сливен, класира на 
първо място конкурсната работа на Вълка Димитрова Парушева.  
 
Поощрителни награди получиха Илиян Начев, Христо Великов, Никола 
Урумов, както и Максим Яворов Нейчев – за най-млад участник в твор-
ческата надпревара. 
 
Слоганът, който допълва новото лого на града е „Изживей историята, 
почувствай природата!“. 
 
"Интегриран проект за развитие на туризма и подобряване на културна-
та и историческа инфраструктура в Община Сливен" има за цел да раз-
вие туристическия потенциал, да привлече посетители като осигури фи-
нансова устойчивост, опазване и популяризиране на културното наслед-
ство.  
 
Проектът представлява една от най-мащабните инициативи на Община Сливен през последните години за консервация и 
реставрация на знакови паметници на културата и позиционирането на града като атрактивна туристическа дестинация, 
богата на културно-исторически обекти и природни забележителности.  
 
Общият бюджет за цялостната реализация на проекта е в размер на 9 605 288,41 лв. От тях, безвъзмездната финансова 
помощ е 5 047 038,41 лв., а останалите – 4 558 250,00 лв., са осигурени чрез финансов инструмент.  
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ИНТЕГРИРАН ТЕРИТОРИАЛЕН ПОДХОД 

СВЕТОВНАТА БАНКА ПРОВЕДЕ В СЛИВЕН ПРАКТИЧЕСКИ СЕМИНАР С АКЦЕНТ                                                       
ИНТЕГРИРАНОТО ТЕРИТОРИАЛНО РАВИТИЕ 

На 4 и 5 юни 2024 г. в гр. Сливен се проведе практически семинар 
„Интегрирано териториално развитие в Югоизточен район: партньорс-
тва за нови възможности”, насочен към заинтересованите страни по 
проект, финансиран от програма „Развитие на регионите“ 2021-2027, 
съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регио-
нално развитие и Фонда за справедлив преход. 

Събитието бе в рамките на проект на Министерството на регионалното 
развитие и благоустройство (МРРБ) с изпълнител Световната банка.  

Във форума участваха представители на Световната банка - Вихра 
Динчева, Добринка Караджова-Недкова, Здравко Петров и Александър 
Хинов, изпълнителният директор на Фонд ФЛАГ - Надя Данкинова, 
Стоян Марков, зам. кмет на Община Сливен, Васил Алексиев, зам. 

кмет на Община Ямбол, Владимир Дуков, главен експерт отдел "ЮИР" и и. д. началник на отдел "Югоизточен регион", ГД 
"СППРР", МРРБ,  представители на звената от общинските администрации, които са отговорни за стратегическото плани-
ране, програми и проекти от Югоизточен регион, неправителствени организации. 

Това е първото регионално събитие на територията на Югоизточен регион съгласно Споразумението за предоставяне от 
Световната банка на техническа помощ на МРРБ за изграждане на капацитет на регионалните и местните заинтересовани 
страни за прилагане на устойчиви и интегрирани подходи към регионалното развитие по програма „Развитие на региони-
те” 2021 - 2027 г. (ПРР). 

Целите на форума бяха: да се представи техническото съдържание по отношение на интегрираните подходи за територи-
ално развитие и инструментите за подпомагане и сътрудничество между множеството заинтересовани страни при изпъл-
нение на общи проекти; подпомагане изграждането на общност от експерти около прилагането на интегрирани подходи 
на регионално равнище, включително създаване на мрежа за обмен на знание и опит при справянето с общи предизви-
кателства и подпомагане идентифицирането на теми, по които е необходима допълнителна техническа подкрепа, която 
би могла да бъде предоставена, включително чрез група от експерти извън рамките на Споразумението между МРРБ и 
Световната банка. 

Предвидените събития по Споразумението са общо 30 за период от 28 месеца. Те ще бъдат на няколко нива – национал-
ни, регионални и междурегионални за разясняване на интегрираните териториални подходи, представяне на добри евро-
пейски практики, насърчаване на работата в мрежа и ефективните партньорства, както и срещи по конкретни теми.  

НОВИНИ 

ОБЩИНИТЕ СЛИВЕН И НОВА ЗАГОРА СА ДОПУСТИМИ КАНДИДАТИ ПО ПРОЦЕДУРА ЗА ЕНЕРГИЙНА             
ЕФЕКТИВНОСТ НА МНОГОФАМИЛНИ ЖИЛИЩНИ СГРАДИ 

Управляващият орган на Програма „Развитие на регионите“ 2021-2027 
(ПРР) обяви за кандидатстване процедура за предоставяне на безвъзмез-
дна финансова помощ чрез подбор на проектни предложения BG16FF-
PR003-4.001 „Подкрепа за устойчиво енергийно обновяване на многофа-
милни жилищни сгради, включително справяне с енергийната бедност“ в 
рамките на Приоритет 4 „Справедлив преход“ на ПРР. 

Основната цел на програмата е да се подкрепят мерки за енергийна 
ефективност (ЕЕ) на многофамилни жилищни сгради, включително за 
намаляване на енергийната бедност, в най-силно засегнатите от клима-
тичния преход области Перник, Кюстендил и Стара Загора, както и общи-
ните Сливен, Ямбол, Симеоновград, Харманли, Тополовград, Димитровг-
рад, Хасково, Елхово, Нова Загора и Тунджа. 

Процедурата за безвъзмездна финансова помощ се реализира с финансовата подкрепа на Фонда за справедлив преход 
(ФСП) и национално съфинансиране. 

Допустими за финансиране са дейности по изпълнение на мерки за енергийна ефективност, предписани в енергийното 
обследване, включително съпътстващи строително-монтажни работи (СМР), които са пряко свързани с енергоспестява-
щите мерки; СМР дейности, свързани с неотложни мерки в техническия паспорт на сградата, както и мерки за осигуря-
ване на пожарна безопасност и за изграждане/ремонт/подмяна на мълниезащитна и заземителна инсталация, когато са 
предписани в техническия паспорт на сградата; извършване на обследване за енергийна ефективност и изготвяне на 
сертификат за енергийни характеристики на сградите в експлоатация – първоначално обследване за енергийна ефек-
тивност за целите на подаване на предложение по настоящата процедура вкл. дейности по изготвяне на обследване на 
сградата за наличие на защитени видове в сградата обект на интервенция; извършване на обследване за установяване 
на техническите характеристики, свързани с удовлетворяване на изискванията по чл.169, ал.1 и ал.3 от ЗУТ. 
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По процедурата са допустими всички многофамилни жилищни сгради, които се управляват по реда на Закона за уп-
равление на етажната собственост, проектирани преди 26 април 1999 година, в които броят самостоятелни обекти са 
най-малко 4 и принадлежат на повече от един собственик и се намират на територията на областите Кюстендил, Пер-
ник, Стара Загора или общините Сливен, Ямбол, Симеоновград, Харманли, Тополовград, Димитровград, Хасково, Ел-
хово, Нова Загора и Тунджа. 

Общият размер на безвъзмездната финансова помощ (БФП) по настоящата процедура е 196 415 453,80 лв. 

Сдруженията на собствениците могат да подават документи в Община Сливен най-късно до 17:00 ч. на 23 
август 2024 г. Приемът на заявления в Община Нова Загора ще стартира на 08 юли 2024 г., като крайният 
срок отново е 23 август 2024 г. 

Пълният комплект насоки за кандидатстване е публикуван на следните интернет адреси: 
https://eumis2020.government.bg, https://bgregio.eu/wps/portal/operativna-programa/home и www.eufunds.bg. 

СЕМЕЙНИ ФИРМИ МОГАТ ДА КАНДИДАТСТВАТ ЗА 117,5 МЛН. ЛВ. ПО ПРОГРАМАТА ЗА                                  
КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ 

Семейните фирми, предприятията от творческите индустрии и занаятите могат да кандидатст-
ват за безвъзмездна финансова помощ в размер на 117,5 млн. лв. Процедурата по Програма 
„Конкурентоспособност и иновации в предприятията” (ПКИП) ще подкрепи подобряването на 
производствения капацитет на микро- и малки предприятия. 

Те могат да кандидатстват за придобиване на нови машини, съоръжения, оборудване, инстру-
менти, както и специализиран софтуер. Предвидена е и възможност за насърчаване на пазар-
ното представяне чрез създаването на онлайн магазин за продуктите или услугите, предлагани 
от предприятията. По процедурата се предоставя подкрепа и за въвеждането на ИКТ систе-

ми/модули за подобряване на управленските, производствените и логистичните процеси във фирмите. 

Минималният размер на безвъзмездната финансова помощ по проектите на семейните фирми, предприятията от твор-
ческите индустрии и занаятите е 15 000 лв., а максималният – 150 000 лв. Съфинансирането, което ще се предоставя 
по линия на ПКИП, е до 75% за семейните предприятия и тези от творческите индустрии, а за фирмите от сектора на 
занаятите – до 85%. 

Кандидатстването е изцяло по електронен път чрез Информационната система за управление и наблюдение на средст-
вата от ЕС в България 2020 на следния линк: 

https://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/Info/a7078bcc-df9d-49ba-a5e5-ee054645e3aa 

Крайният срок за подаване на проектни предложения е до 16 септември 2024 г. 

Източник:  https://www.mig.government.bg/ 

ПРЕДЛОЖЕНИЕТО ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ИНВЕСТИЦИИ В ИНДУСТРИАЛЕН ПАРК СЛИВЕН Е ОДОБРЕНО ЗА      
ФИНАНСИРАНЕ 

Главна дирекция „Европейски фондове за конкурентоспособност” (ГД ЕФК), 
към Министерството на иновациите и растежа (МИР), в качеството си на Струк-
тура за наблюдение и докладване по Програма за икономическа трансформа-
ция, от Националния план за възстановяване и устойчивост (НПВУ), публикува 
Списък на предложените за финансиране предложения за изпълнение на ин-
вестиции, както и Списък с резервните предложения за изпълнение на инвес-
тиции по процедура BG-RRP-3.007 „Програма за публична подкрепа за разви-
тието на индустриални райони, паркове и подобни територии и за привличане 
на инвестиции („AttractInvestBG“)“.  От списъка е видно, че МИР ще подкрепи 
развитието и изграждането на общо 11 индустриални зони и парка в страната, 

включително и Индустриален парк Сливен. Всички те ще получат безвъзмездно финансиране в размер на близо 207 
млн. лв.  

Индустриален парк Сливен е най-големият инфраструктурен проект на Община Сливен. Той е заложен за изпълнение, 
както в Плана за интегрирано развитие на община Сливен, така и в Концепцията за интегрирани териториални инвести-
ции за периода 2021-2027 г. 

Паркът има уникална транспортна свързаност. Тя включва връзка с главния път II-53 от републиканската мрежа Сливен 
– Ямбол, пряк достъп до автомагистрала „Тракия“ (разстоянието е 17 км), възможност за изграждане на жп терминал в 
парка, съгласуван с Национална компания „Железопътна инфраструктура“, и запазено летище. То е с писта, дълга 2,5 
км и дава възможност за приземяване на големи транспортни самолети. Запазването на терена с летището и възмож-
ността за пряк достъп до жп и сухопътен транспорт нарежда парка сред единиците обособени територии за индустриал-
ни зони, които имат подобни възможности на едно място в страната. 

Площта на сливенския парк е разделена на зони. Това позволява да се кандидатства отделно по различни програми, 
чрез които да се осигури финансиране за изграждането на довеждаща и вътрешна инфраструктура. 

По процедурата на МИР допустими кандидати бяха оператори на всички индустриални зони и паркове в страната – дър-
жавни, общински, съвместни и частни, новосъздадени или в напреднал етап на развитие. Допустимите дейности за без-
възмездната финансова помощ включваха: изграждане и реконструкция и рехабилитация на довеждаща техническа 
инфраструктура; вътрешна техническа инфраструктура в границите на индустриалния парк/ зона; научно-
изследователска (иновативна) инфраструктура; екологична вътрешна инфраструктура (зарядни станции на слънчеви 
батерии за електромобили). 

https://eumis2020.government.bg
https://bgregio.eu/wps/portal/operativna-programa/home
http://www.eufunds.bg.
https://eumis2020.government.bg/bg/s/Procedure/Info/a7078bcc-df9d-49ba-a5e5-ee054645e3aa
https://www.mig.government.bg/


Стр. 5 

ЕС ИНВЕСТИРА ПРИХОДИ ОТ ТЪРГОВИЯ С ЕМИСИИ ЗА ПО-ЧИСТИ ЕНЕРГИЙНИ СИСТЕМИ В 10 ДЪРЖАВИ,    
СРЕД КОИТО И БЪЛГАРИЯ 

 
Европейският съюз отпусна 2,967 милиарда евро чрез Модернизационния 
фонд в подкрепа на 39 енергийни проекта в 10 държави членки на ЕС, сред 
които и България. Тези инвестиции ще подпомогнат модернизацията на енер-
гийните системи, намаляването на емисиите на парникови газове в секторите 
на енергетиката, промишлеността и транспорта и подобряването на енергий-
ната ефективност.  
 
Това е най-голямото плащане до момента чрез Модернизационния фонд, с 
което общите разходи възлизат на 12,65 милиарда евро от януари 2021 г. 
насам. Фондът се финансира с приходи от системата на ЕС за търговия с еми-
сии.  
 
Тези инвестиции помагат на държавите членки да постигнат своите цели в областта на климата и енергетиката и допри-
насят за дългосрочната цел на ЕС за постигане на неутралност по отношение на климата до 2050 г. 
 
Държавите членки, които се възползват от първия транш през 2024 г., са България
(65,2 млн. евро), Хърватия (52 млн. евро), Чехия (835,2 млн. евро), Естония (24,1 млн. ев-
ро), Унгария (76,8 млн. евро), Латвия (26,8 млн. евро), Литва (59 млн. евро), Полша 
(697,5 млн. евро), Румъния (1,095 млрд. евро) и Словакия (35 млн. евро).  
 
Подкрепяните днес проекти са насочени към производството на електроенергия от възобновя-
еми източници, използването и внедряването на възобновяеми енергийни източници, модер-
низирането на енергийните мрежи и енергийната ефективност. 
 
Сред примерите за предложения, получили финансиране, е укрепване на електропреносната 
мрежа в подкрепа на интегрирането на възобновяемите енергийни източници в България. 
 

Източник:  https://bulgaria.representation.ec.europa.eu/ 
 
 
  

 

 

 

ОБЛАСТЕН ИНФОРМАЦИОНЕН 
ЦЕНТЪР СЛИВЕН 

ЗА КОНТАКТ: 

 ТЕЛЕФОН: 044/ 611 145 

E-MAIL: OICSLIVEN@GMAIL.COM 

АДРЕС: ГР. СЛИВЕН, БУЛ. „ЦАР 
ОСВОБОДИТЕЛ” № 1 

ПОСЛЕДВАЙТЕ НИ! 

 

Този документ е създаден в рамките на проект „Областен информационен център Сливен”,                                  
Договор №BG16RFTA001-1.006-0009-C01, финансиран по Програма „Техническа помощ” 2021-2027, съфинансирана 

от Европейския съюз 

ЛЮБОПИТНО 

ПРОУЧВАНЕ НА ЕВРОПЕЙСКАТА ГРАДСКА ИНИЦИАТИВА 
  

От какво се нуждаят градовете, е въпросът на Европейската градска инициатива (EUI)  в 
ново проучване за предизвикателствата в големите населени места. Планирано за про-
веждане на всеки две години, то играе ключова роля за разбирането на приоритетите на 
европейските градове. Първото проучване през 2024 г. ще има за цел да оформи отгова-
рящ на нуждите подход, предоставящ на Европейската комисия по-задълбочено разби-
ране на възникващата динамика пред градовете. 
 
Основата целева група са представителите на градските общини, но също лица и прак-

тици на национално ниво, изследователи в областта на градското развитие и организации, участващи в развитието и 
прилагането на политики и стратегии за градско развитие. 
 
Участието в това проучване е уникална възможност да изразите мнение и да окажете въздействие при оформянето на 
съдържанието и стратегическата насока на дейностите на EUI, да очертаете градското измерение на политиката на сбли-
жаване на ЕС и извън нея. 
 
Като предоставя доказателства, базирани на данни, проучването помага да се гарантира, че политиката отразява насто-
ящите градски реалности. 
 
За да участвате, следва да попълните формуляр в Portico, който отнема около 20 минути: https://portico.urban-
initiative.eu/forward-looking-survey-2024.  
 
Анкетата е достъпна на английски език и скоро ще бъде публикувана и на всички езици на ЕС, включително български. 
Налична е и PDF версия на въпросника тук 
 
Крайна дата за попълване е 12 юли. 
. 
Резултатите от проучването ще бъдат представени в рамките на Европейската седмица на градовете и регионите през 
октомври.   
 
Европейската градска инициатива се управлява от Европейската комисия – ГД "Регионална и селищна политика". EUI се 
управлява оперативно ежедневно от Постоянния секретариат на EUI, разположен в Лил (Франция). Звено за контакт от 
България е НСОРБ. 

 
Източник: https://www.namrb.org/ 

https://modernisationfund.eu/how-it-works/
https://modernisationfund.eu/how-it-works/
https://climate.ec.europa.eu/eu-action/eu-emissions-trading-system-eu-ets_en
https://climate.ec.europa.eu/eu-action/eu-emissions-trading-system-eu-ets_en
https://modernisationfund.eu/investments-2/
https://bulgaria.representation.ec.europa.eu/
https://www.facebook.com/%D0%9E%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BD-%D0%B8%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%B5%D0%BD-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%8A%D1%80-%D0%A1%D0%BB%D0%B8%D0%B2%D0%B5%D0%BD-283084148471637
https://portico.urban-initiative.eu/forward-looking-survey-2024.
https://portico.urban-initiative.eu/forward-looking-survey-2024.
https://portico.urban-initiative.eu/sites/default/files/2024-06/FLS_questionnaire_courtesy_document.pdf
https://www.namrb.org/

